

સપ્ટેમ્બર 2018

પ્રિય પરિવારો,

વિદ્યાર્થીઓનો મત અમારા માટે મહત્વનો છે. નવેમ્બર 2018 માં, યોર્ક રિજન ડિસ્ટ્રિક્ટ સ્કૂલ બોર્ડ તમામ વિદ્યાર્થીઓને દરેક વિદ્યાર્થીનું મહત્વ છે સર્વેક્ષણ(ESCS -Every Student Counts Survey) માં હિસ્સો લેવા આમંત્રિત કરશે. આ વસ્તીગણતરી સર્વેનો હેતુ YRDSBની વૈવિધ્યસભર વિદ્યાર્થીઓની વસ્તીને તથા વિદ્યાર્થીઓના શાળાની અંદરના અને શાળા બહારના અનુભવોને વધુ સારી રીતે સમજવાનો છે. સર્વેનાં પરિણામોનો ઉપયોગ અમારી શાળાઓને સુધારવામાં અને આટલું કરવામાં કરાશે:

- વિદ્યાર્થીની સફળતામાં આવતાતંત્રની વ્યવસ્થાના અંતરાયોને ઓળખવામાં અને દૂર કરવામાં;
- શાળાનાં વાતાવરણોને વધુ ન્યાયી અને સમાવેશકર્તા બનાવવામાં; અને,
- વિદ્યાર્થીની સિધ્ધિ અને સુખાકારીને સુધારવામાં.

આ સર્વેનું સંચાલન કરવા અને આંકડાઓની ગુપ્તતા, સલામતી અને પ્રવર્તમાન તમામ કાયદાઓના પાલનને સુનિશ્ચિત કરવા CCIResearch ને બોર્ડ સાથે કામ કરવા કરારબદ્ધ કરવામાં આવેલ છે. સર્વે ઉંમરના હિસાબે યોગ્ય હોય એ સુનિશ્ચિત કરવા, બે પ્રકારના સર્વે વિકસાવવામાં આવ્યા છે. આ સર્વે સ્વૈચ્છિક અને ગુપ્ત છે.

બાલમંદિરથી ધોરણ 6 સુધીના વિદ્યાર્થીઓ માટેનો સર્વે

બાલમંદિર (KG)થી ધોરણ 6 સુધીમાં ભણતા બાળકનાં પરિવારોને પોતાના બાળક સાથે ઘરમાં ઓનલાઈન સર્વે પૂરો કરવા આમંત્રણ આપવામાં આવશે. નવેમ્બરમાં, ઓનલાઈન સર્વેની સૂચનાઓ સાથેની લિંક ધરાવતો શાળાનો એક પત્ર ઘેર મોકલવામાં આવશે. એક કરતાં વધુ બાળકો બાલમંદિર (KG)થી ધોરણ 6 સુધીમાં ભણતાં હોય એવાં પરિવારોને પ્રત્યેક બાળક દીઠ એક સર્વે ભરવાનું જણાવવામાં આવશે. ઓનલાઈન સર્વે ઈંગ્લિશ, સાદી ચાઈનીઝ, પરંપરાગત ચાઈનીઝ, ફારસી, ગુજરાતી, હીબ્રુ, કોરિયન, પંજાબી, રશિયન, તામિલ, ઉર્દૂ, વિયેતનામીઝ ભાષાઓમાં ઉપલબ્ધ હશે. જો, સુલભતાનાં કારણોસર, તમારે આ સર્વે કાગળ પર મોટી છપાઈ સાથે કે બ્રેઈલ લિપિમાં જોઈતો હોય તો મહેરબાની કરીને CCI Research નો 1-866-450-4907 પર ઓક્ટોબર 9, 2018 થી મોડા નહીં એ રીતે સંપર્ક કરો.

ધોરણ 7-12ના વિદ્યાર્થીઓ માટેનો સર્વે

નવેમ્બરમાં, ધોરણ 7-12ના વિદ્યાર્થીઓને વર્ગ સમય દરમિયાન ઓનલાઈન સર્વે પૂરો કરવા આમંત્રણ આપવામાં આવશે. ઓનલાઈન સર્વે ઈંગ્લિશ, સાદી ચાઈનીઝ, પરંપરાગત ચાઈનીઝ, ફારસી, રશિયન, તામિલ, ઉર્દૂ, વિયેતનામીઝ ભાષાઓમાં ઉપલબ્ધ હશે. સુલભતાનાં કારણોસર, આ સર્વે કાગળ પર મોટી છપાઈ સાથે કે બ્રેઈલ લિપિમાં પણ ઉપલબ્ધ હશે. એવા વિદ્યાર્થીઓ કે જેમને સર્વે પૂરો કરવામાં મદદની જરૂર હોય છે તેમને માટે આગોતરી સગવડભરી ગોઠવણ શાળાના કર્મચારીગણ દ્વારા કરવામાં આવશે. સર્વેમાં ભાગ લેવો સ્વૈચ્છિક છે. જે પ્રશ્નોના જવાબ પોતે આપવા ના માગતા હોય તેને

વિદ્યાર્થીઓ છોડી શકે છે. જો તમે ધોરણ 7-12માં ભણતા બાળક (કો)ના માતાપિતા/વાલી હો અને તેમને આ સર્વેમાં ભાગ લેવા દેવાની ઈચ્છા ના હોય, તો મહેરબાની કરીને CCI Research નો 1-866-450-4907 પર ઓક્ટોબર 9, 2018 થી મોડા નહીં એ રીતે સંપર્ક કરશો.

આ સર્વેના મુખ્ય હેતુઓ પૈકીનો એક વિદ્યાર્થીની સફળતામાં આવતા તંત્રની વ્યવસ્થાના અંતરાયોને ઓળખવાનો અને દૂર કરવાનો હોઈ સર્વેના આંકડાઓને વિદ્યાર્થીની સિદ્ધિના આંકડાઓ સાથે જોડવા દરેક સર્વે પર YRDSB માટેનો એક અનોખો કોડ હશે. ગુપ્તતા સુનિશ્ચિત કરવા, સીધે સીધી ઓળખ થઈ શકે એવી માહિતી (જેવી કે તમારા બાળકનું નામ) સર્વે પર નહીં હોય. પરિણામોનો સારાંશ (માત્ર જુથવાર આંકડાઓ) શાળામાં અને બોર્ડની વેબસાઈટ પર 2019ની વસંત ઋતુમાં ઉપલબ્ધ હશે.

સર્વે અંગે તમારા જો કોઈ પ્રશ્નો હોય તો મહેરબાની કરીને તમારી શાળાના આચાર્યનો સંપર્ક કરો.

સર્વે વિશે વધુ માહિતી (દાખલા તરીકે, વારંવાર પૂછાતા પ્રશ્નો FAQs અને સર્વેના સવાલો) www.yrdsb.ca/escs પર ઉપલબ્ધ છે.

આ મહત્વની પહેલ અમને સાથે મળીને શાળાનાં વાતાવરણોને ન્યાયી અને સમાવેશકર્તા બનાવવામાં સહાયક થશે. શિક્ષણમાં માતાપિતા અને વાલીઓ અમારા સૌથી મજબૂત ભાગીદારો છે અને તમારી મદદ બદલ અમે તમારો આભાર માનીએ છીએ.

આપની વિશ્વાસુ,



Louise Sirisko

Director of Education શિક્ષણ નિયામક

જો આ પત્રની અનુવાદિત નકલ તમારે જોઈતી હોય તો મહેરબાની કરીને બોર્ડની વેબસાઈટની મુલાકાત www.yrdsb.ca/escs પર લો

અનુવાદો નીચેની ભાષાઓમાં ઉપલબ્ધ છે:

સાદી ચાઈનીઝ
પરંપરાગત ચાઈનીઝ
ફારસી
ગુજરાતી
હીબ્રુ
કોરિઅન
પંજાબી
રશિયન
તામિલ
ઉર્દૂ
વિયેતનામીઝ